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[IE TEE B’ KYKAOE

@[T cravaramue APXEZ OIKONOMIKHE

wosiegr DEHATA OEQPIAL
ANANTHEEIZ

OEMA 1°:

A1. oxoAiké BIBAio oeA.14
«Ta epyatikd cwyaTeia givai ... KAaTAoTaong».

A2. Epyartiki évwon | epyaTikd ouvOIKATO.

B. ox0oAikd BIBAio ogA.56
«H KauTTUAN TOU GUVOAIKOU TTPOIOVTOG ... XPOVIKN TTEPIODOY.

M. oxoAikd BiBAio ogA.65
«H KauTTUAN ToU pécou PETABANTOU KOOTOUG DEIXVEI ... TTAPAYWYNC».

2. oxoAIkO BIBAio o€A.65

«To pEOO pETABANTO KOGTOG OTNV APXN MEIWVETAI KAl GTn OCUVEXEIQ

QUEAVETAIY.

3. oxoAiko BIBAio oeA.65
«AUTO OQEiAETAl ... VO QUEAVETAIY.

A. oxoAikd BIBAio oeA.143
«To AET ekppddel ... @TWXWV».

GEMA 2°:

A1. oxoAiké BIBAio oeA.16
«KepdAalo : ... TTPOIGVTWV».

A2. oxoAiké BIBAio oeA.16
«To OUVOAO TWV YVWOEWYV ... aVOPWTTIVO KEPAAQIOY.

A3. oxoAIkS BIBAI0 oeA.22
«KdBe avTiKeipevo ... avTaAAQYAGY.

B1. oxoAiko BiBAio oeA.137
«To Tpaypatikd AEIN augdverar pévo oétav n  1moooTnTa
TTOPAYOUEVWY ayaBuwyv Kal UTTNPECIWV £XEI auENOEi».

Ta 6épara poopidovTal yia amroKAEIOTIKN XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAC

TWv
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B2.

oXOAIKS BIBAio oeA.137
«To ovopaoTikOd AENT augdvetal ite TeIdn £xel auénBei N TTapaywyn €ite
eTTeIdr) £xouv augnBei ol TINEC 1} €xouv augnBei kal Ta dUOo».

. oxoAikd BIBAio oeA.171
«Ta pétpa ... dloPBPWTIKAG avepyiagy.
GEMA 3°:
A. XpnolpoTroiwvTag Toug TUTTOUG :
AETloTab.Tipég = AEHTZ gTX'u“gg -100
Kal Kata Ke@aArn rpayuatikd AEMN = AEllota. e
TANOLGLOG
O TTivakag yiveral :
AET AET Katd kepaAni
ETH | tpéxouoces | otabepég | AT(%) | TTpAYMATIKO MAnBuopuoég
TIMEG TIMEG AET
2000 1000 2000 50 40 50
2001 2500 2500 100 20 125
2002 6000 4000 150 25 160
2003 8000 5000 160 20 250
B. PUGUOQ 'IT)\r]eUJpIO'UOl’JQom_zooz - ATZOOZ L ATZOOI -100
T2001
PUG}JOC 'IT)\r]e(UpIO'}JOL’Jzom_zooz =% -100 =50%
50 .
. AT,,,0=—==1 100%
2000 = By n °
100 .
AT,y =—==—=2 1N 200%
2001 = B n 0
AEM2000 G708, THEG2000 = E2000PEXTWES 400 1000 454 1509
AT 5000 100
AE|_|2001 O'TGe.TI}Jégzooo = AEHZOOITPSX'HMEQ -100 = @ -100=1250
AT 5001 200
TTPAYM.TTO00OT. HETABOAA AEM2000-2001 = % 100 =25%
A. oxoAikd BIBAio oeA.168

Ta 6épara poopidovTal yia amroKAEIOTIKN XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAC

«2€ TTAAQIOTEPEC TTEPIOGDOUC ... AVEPYIACY.
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OEMA 4°:

A. Xpnoipotroiwvtag Tov TutTo TC=FC+VC Kkal yvwpifovtag o1l yia Q=0 kai
TC=FC=50 o Tivakag yiverai :

Epyacia | MetaBAnTéd K60T10G | ZUVOAIKO KOOTOG | ZUVOAIKO TTPOIdV
L VC TC Q
0 0 50 0
1 100 150 10
2 200 250 40
3 300 350 60
4 400 450 70
B.
Q vC
40 200
50 VCso
60 300
AVC 300-200
MC = = =5
AQ 60-40
To MC mrapapuével otabepd yia kABe povada TTpoidvTog peTatu Q=40 kai
f VC,; — 200
Q=60 omére 5=—"22—— < VC, =250
50 - 40 ¥
AVC =VCs-VC1p = 250-100=150
r(ped & mc-4Y¥e
Q AQ
AVC,=10 MC4=10
AVC,=5 MC,=3,3
AVC3=5 MC3=5
AVC4=5,7 MC4=10
TEETTEL MC,\pxonmvo = AVC
P Qs
5 60
10 70
A. Qs=y+d-P
60=y+d-5 0=2
70=y+5-10 } y=50
Qs=50+2P
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E. H adgnon twv TIHWV TWV TTOPAYWYIKWY CUVTEAECTWY TTPOKAAEI PEIWON
otnv TpooPopd katd 20%.
QS'=Q3-O,2QS
Qs'=0,8Qs
Qs'=0,8(50+2P)
Qs'=40+1,6P
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